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Prof. univ. dr. ing. Mircea COZMÎNCĂ

S-a născut în comuna Mihăileni, judeţul Botoşani, la data
de 23 februarie 1941. Este autor şi coautor la 14 mono-

grafii, tratate, cursuri, 140 lucrări ştiinţifice publicate, 40
brevete de invenţie, 50 proiecte, granturi, contracte de
cercetare şi proiectare, cu parteneri din ţară și din Uniunea
Europeană.

Studii și activitate didactică
A absolvit în anul 1964 Facultatea de Mecanică din Institutul Politehnic „Gheorghe
Asachi” din Iaşi, specializarea Tehnologia Construcţiilor de Maşini. Titluri ştiinţifice:
Doctor inginer în specializarea Maşini-unelte din 1974, cu teza „Contribuţii la introduce -
rea teoriei dislocaţiilor în cercetarea deformaţiilor plastice prin aşchiere”, conducător
ştiinţific prof. univ. dr. ing. Gh. Caşler. Este conducător de doctorat în domeniul Inginerie
industrială, specializarea Așchiere și scule așchietoare, din anul 1990.

A predat cursuri de Bazele aşchierii,  Bazele generării suprafețelor, Scule așchietoare
în cadrul Catedrei de Maşini-unelte şi Scule la Facultatea de Mecanică (1961 - 1990)
şi la Facultatea de Construcţii de Maşini şi Management Industrial (din 1990).
Activitate științifică și de cercetare
Este autor şi coautor la 14 monografii, tratate, cursuri, 140 lucrări ştiinţifice publicate,
40 brevete de invenţie, 50 proiecte, granturi, contracte de cercetare şi proiectare, cu
parteneri din țară și din Uniunea Europeană. În anul 1977 a efectuat în S.U.A., la Uni-
versitatea Carnagie – Mellon din Pittsburgh, prof. M.C. SHAW, un stagiu de
perfecţionare în domeniul Aşchierii metalelor, frecventând în paralel şi un curs postuni -
versitar de Tribologie.
A îndrumat un număr de 23 de teze de doctorat din care 16 au fost validate prin ordin
al ministrului.
Domnul profesor Mircea Cozmîncă a deținut funcția de decan al Facultăţii de
Construcţii de Maşini între anii 1990 – 2004 și prorector cu strategie universitară al
Universității Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iași  în perioada 2004 - 2008. Din ianuarie
1990 până în 2011 a fost membru al Senatului Universităţii.
De asemenea, a făcut parte din Comisia de specialitate „Inginerie Industrială” din
cadrul Consiliului Naţional de Acordare a Titlurilor şi Diplomelor Academice şi din
Comisia „Ştiinţe Inginereşti” a Consilului Naţional de Evaluare şi Acreditare
Academică. A obținut Ordinul „Meritul pentru învăţământ” în grad de Mare Ofiţer în
anul 2004.
Este Doctor Honoris Causa al Universităţii „Dunărea de Jos” din Galaţi începând cu
anul 2009.
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Prof. univ. dr. ing. Stan MITU

S-a născut la 17 octombrie 1940 în localitatea
Bălăceanu, judeţul Buzău și este unul dintre distinșii

reprezentanţi ai școlii de textile-pielărie din România.
S-a bucurat permanent de aprecierea colegilor din 
fa cul tate, a inginerilor de specialitate din industrie și
cer cetare și a cadrelor didactice din învăţământul 
universitar și preuniversitar.

Studii și activitate didactică
A absolvit în anul 1964 cursurile Facultății de Industrie Ușoară din Institutul Po-
litehnic „Gheorghe Asachi” din Iași, specializarea Tehnologia Tricoturilor și
Confecțiilor din Țesături și Tricoturi. Titluri științifice: doctor inginer în specializarea
Inginerie industrială din 1984 cu teza: „Contribuții la îmbunătățirea confortului în
corelație cu  particularitățile structurilor vestimentare”. Este conducător de doctorat
în domeniul Inginerie Industrială din anul 1991.
Începând cu anul 1964 și până la pensionare, în anul 2006, a parcurs toate treptele
activității didactice: preparator, asistent stagiar, asistent titular, șef de lucrări,
conferențiar universitar și profesor universitar.A predat cursuri de Bazele tehnolo-
giei confecțiilor textile,  Confortul și funcțiile produselor vestimentare în cadrul Cate -
drei de Tricotaje Confecții la Facultatea de Textile-Pielărie și Management Industrial.
A finalizat, în urma conferirii titlului științific de conducător de doctorat, un număr
de 42 de teze. Începând cu anul 2006, îndeplinește funcția de profesor universitar
consultant, cu activitate orientată în special în direcția perfecționării științifice prin
conducere de doctorat.

Activitate științifică și de cercetare
Conținutul tezelor de doctorat coordonate evidențiază diverse direcții de cercetare
în domenii cum ar fi: antropometrie aplicată, confort termofiziologic și senzorial,
proiectare constructiv-tehnologică, optimizarea produselor și tehnologiilor în con -
fecții textile, piele și înlocuitori.  Este autorul a 20 de cărți de specialitate și îndrumare
de laborator și proiect și a publicat peste 250 de lucrări științifice apreciate în țară și
străinătate.
A coordonat un număr apreciabil de proiecte de cercetare, având rol important în
ceea ce privește dezvoltarea și îndrumarea acestei activități și în alte centre specifice
din țară.
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Prof. univ. dr. ing. Dan PRECUPANU

S-a născut în Păstrăveni, judeţul Neamţ, la data de 22
iunie 1938. Numeroşi specialişti, doctoranzi, cadre 

didactice universitare şi cercetători şi-au dobândit
legitimi tatea didactică şi ştiinţifică graţie girului oferit de
prestanţa formativă a domnului profesor Precupanu.

Studii și activitate didactică
A absolvit în anul 1960 Facultatea de Construcţii Civile, Industri-
ale şi Agricole din Institutul Politehnic „Gheorghe Asachi” din
Iaşi, specializarea Construcţii Civile, ca şef de promoţie. Este doc-
tor inginer în domeniul Construcţii Civile din 1974, cu teza „Con -
tri buţii la calculul construcţiilor metalice pretensiona te”. Este conducător de doctorat
în domeniul Inginerie Civilă din anul 1990.
A predat cursuri de Rezistenţa Materialelor şi Statica Construcţiilor, Teoria Elas ti ci -
tă ţii şi Plasticităţii, Calculul Post-Elastic al Structurilor de Construcţii, Construcţii
Pretensionate şi Optimizări în Construcţii în cadrul Catedrei de Statică şi Rezistenţă,
ulterior devenită Departamentul de Mecanica Structurilor, atât la programele uni-
versitare de licenţă cât şi la cele de masterat. 

Activitate științifică și de cercetare
Este autor a 20 de monografii, tratate şi cursuri, 160 de lucrări ştiinţifice (din care 25
ca unic autor) publicate în reviste şi volumele conferinţelor internaţionale din ţară
şi străinătate, precum şi director de contracte de cercetare la nivel naţional sau cu
parteneri industriali. Domnului prof. univ. dr. ing. Dan Precupanu i se decernează
în 1989 premiul Academiei Române pentru monografia „Construcţii Metalice Pre-
tensionate”, sub îndrumarea domnului acad. Dan Mateescu, la care a contribuit în
mod seminificativ. În anul 2004, în baza activităţii cercetărilor fundamentale în
domeniul Inginerie Civilă, este nominalizat ca referent ştiinţific în comitetul
internaţional pentru verificarea studiului „Matrici Green şi Ecuaţii Integrale”, autor
V. Şeremet, în vederea obţinerii „Premiului National al Republicii“ în cercetarea
ştiinţifică, Chişinău, Republica Moldova.
Domnul profesor Dan Precupanu a fost şeful Catedrei de Mecanica Construcţiilor
în perioada 1990 - 1991, membru în Comisia Academiei Române de Stabilitate a
Construcţiilor, înfiinţată în 1984 şi condusă de acad. Dan Mateescu, cu peste 100 de
expertize tehnice pentru structuri afectate de seism, şi este membru corespondent şi
ulterior membru titular al Academiei de Ştiinţe Tehnice din România (ASTR) din
2006.
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Prof. univ. dr. ing. Octavian – Vasile Pruteanu

S-a născut în comuna Tălpigi, judeţul Galaţi, la data de 7
iulie 1933. A fost șeful catedrei Tehnologia Construcţii -

lor de Mașini în perioada 1983 - 1994, 1996 - 2004. A în fi in -
ţat două centre de pregătire postuniversitară: Centrul de
promovare a educaţiei continue pentru industrie – CPECPI
– și Școala de înalte studii postuniversitare – SISP. 

Studii și activitate didactică
A absolvit în anul 1957 Facultatea de Mecanică de la Institutul Politehnic „Gheorghe
Asachi” din Iaşi, specializarea Prelucrări prin așchiere, iar în 1967 Facultatea Tehnico-
Economică de la Institutul Politehnic București. Titluri ştiinţifice: Doctor inginer în
specializarea Tehnologia Construcțiilor de Mașini din 1974, cu teza „Contribuţii
asupra prelucrării prin rectificare a unor oţeluri aliate“. Este conducător de doctorat
în domeniul Inginerie industrială din anul 1990.
A predat cursurile de Tehnologia construcțiilor de mașini (Tehnologia fabricării ma -
și  nilor). A elaborat 11 manuale și îndrumare de laborator la nivel național și 12 la
ni vel local. A fost inițiatorul și a coordonat tehnologic dotarea catedrei TCM. Înain -
te de 1989, a asigurat prin colaborarea cu întreprinderi industriale dotarea labora-
toarelor catedrei de TCM cu echipamentele necesare. După anul 1985 a dotat catedra
cu calculatoare și perifericele necesare și după 1990 a asigu rat, din proiectele de cer -
ce tare proprii, dotarea fiecărui birou cu calculatoare performante, imprimante ș.a.

Activitate științifică și de cercetare
Este autor a 13 monografii – 2 la nivel internațional, peste 250 lucrări ştiinţifice publi -
cate în reviste de prestigiu și volumele unor conferințe naționale și internaționale,
unele indexate WoS, autor a 15 brevete de invenţie și 7 de inovație, director (respon-
sabil partener) la peste 45 de proiecte de cercetare ştiinţifică încheiate cu agenți eco-
nomici și 9 granturi naţionale finanţate prin competiţie (încheiate cu MEC). Alături
de membrii colectivului a reușit să impună catedra de TCM la nivel național, care a
fost recunoscută prin cercetările în domeniul metodelor de finisare și netezire a
suprafețelor pieselor metalice, de-a lungul multor generații. În calitate de conducător
de doctorat a îndrumat 33 de cercetători, dintre care 24 au obținut titlul științific de
doctor în științe inginerești.
Este Doctor Honoris Causa a trei universități. În 2004 i s-a conferit Medalia „Meritul
pentru învăţământ cl. a II-a” din partea Instituției Prezidențiale a României, iar în
2013 a primit Diploma de Excelenţă de la Universitatea Politehnica din Bucureşti.
Este președintele filialei din România a Asociației Profesionale International Union
of Machine Builders din Donetsk și Vicepreședintele Asociației Profesionale în
Tehnologii Moderne de Fabricație, ModTech.
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Prof. univ. dr. ing. ec. Costache RUSU

S-a născut la 18 ianuarie 1940 și este unul dintre
distinșii reprezentanţi ai școlii românești de ingi ne rie

și management. A reînfiinţat programul de studii Ingi ne rie
economică în 1992 la Facultatea de Textile din lași,
punând astfel bazele domeniului „Inginerie și 
management" în Universitatea Tehnică „Gheorghe
Asachi” din Iași.

Studii și activitate didactică
A absolvit cursurile Facultății de Textile - Pielărie din Institutul Politehnic Iași, ob ți -
nând în 1973 titlul de doctor în Economia Industriei la Universitatea „Alexandru
Ioan Cuza", bursier Fulbright 1973 -1974. Este profesor asociat din 2010. Este
conducător de doctorat din 1992 în domeniul „Inginerie industrială” și ulterior în
domeniul „Inginerie și management”, având 39 de teze finalizate.
A predat cursuri de Economia industriei și întreprinderilor, Organizarea şi conduce -
rea întreprinderilor, Sisteme informatice și analiza activității economice, Bazele mana -
gementului calității totale, Analiza activității economice, Managementul sistemelor
producției, Managementul schimbărilor, Managementul calității, Managementul
resurselor umane, Analiza valorii, Management financiar. Activitatea didactică
vizează programe de studii de licență și studii de master.

Activitate științifică și de cercetare
Activitatea de cercetare științifică a inclus domeniile Managementul sistemelor de
producție, Managementul schimbărilor, Managementul calității în învățământul supe-
rior, Managementul resurselor umane, Analiza valorii, Management financiar. A coor-
donat și administrat 12 proiecte internaționale câștigate prin concurs ca director de
proiect și zece granturi naționale ca membru în echipa de lucru. A publicat 33 cărți în
edituri naționale și 10 manuale, autor sau coautor, peste 400 de articole în reviste și Pro-
ceedings ISI și alte BDI. Este editor la 13 volume ale conferințelor internaționale.
A fost șeful Catedrei de Management și Ingineria Sistemelor de Producție (1982 - 1989
și 1993 - 2006), Director al Centrului de Educație și Formare Continuă CETEX (1997 -
2009), Director al Centrului de Excelență în Managementul Calității (2002 - 2009), Direc -
tor al Centrului de Cercetări pentru Management și Schimbări Tehnologice (1998 - 2009),
Expert evaluator: CNCSIS (2004 - 2006); ARACIS (2005 - 2010). A obținut trei premii
pentru elaborarea unor lucrări științifice și două diplome de excelență.




